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Δημοσιεύθηκε η 1η Tροποποίηση – Παράταση της Πρόσκλησης υποβολής 
αιτήσεων χρηματοδότησης της Δράσης Στρατηγικής Σημασίας «Ερευνώ –
Καινοτομώ» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΣΠΑ 2021 – 2027), 
σύμφωνα με την οποία ως ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των 
αιτήσεων χρηματοδότησης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα 
Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ), για όλες τις Παρεμβάσεις της Δράσης, ορίζεται 
η Πέμπτη 06.06.2024 και ώρα 12:00 με καταληκτικές ημερομηνίες: 

 για την Παρέμβαση Ι την Τρίτη 30.07.2024 και ώρα 15:00 
 για την Παρέμβαση ΙΙ τη Δευτέρα 09.09.2024 και ώρα 15:00 
 για τις Παρεμβάσεις ΙΙΙ και IV η Πρόσκληση θα παραμείνει 

ανοιχτή μέχρι την εξάντληση του διαθέσιμου προϋπολογισμού ανά 
Κατηγορία Περιφέρειας και το αργότερο μέχρι την Τετάρτη
27.11.2024 και ώρα 15:00 

Επιπλέον, με την τροποποίηση της Πρόσκλησης περιλαμβάνονται αλλαγές σε 
σημεία που αφορούν  στην υποβολή και παραλαβή των αιτήσεων 
χρηματοδότησης, στη διαδικασία ενστάσεων, στην καταβολή της ενίσχυσης, στις 
υποχρεώσεις δικαιούχων κατά την υλοποίηση των Πράξεων κ.ά. 
  
Δείτε την ιστοσελίδα της Δράσης: erevno-kainotomo.gr/espa2127  
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Βασικός στόχος της Δράσης είναι η σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με 
την επιχειρηματικότητα και η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της 
παραγωγικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές, 
με σκοπό τη μετάβαση στην ποιοτική καινοτόμα επιχειρηματικότητα και την 
αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας. 
  
Ο προϋπολογισμός της Δράσης ανέρχεται σε 300.000.000€ 
  
Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
  
Δικαιούχοι είναι: α) Επιχειρήσεις και «Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως 
επιχειρήσεις» και β) Ερευνητικοί οργανισμοί και «Λοιποί φορείς που 
αντιμετωπίζονται ως ερευνητικοί οργανισμοί». 
  
Φορέας υλοποίησης είναι ηΕιδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων
στους τομείς της Έρευνας και της Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΚ). 
  
Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω 
του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών
Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ). 
  
Επικοινωνία – Πληροφορίες 
  
Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν 
ηλεκτρονικά μηνύματα στην ΕΥΔΕ ΕΚ, στην ηλεκτρονική διεύθυνση erevno-
kainotomo@gsrt.gr 
  
ή να επικοινωνούν με το Γραφείο Πληροφόρησης Κοινού της ΕΥΔ 
Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα: Δραγατσανίου 8, πλατεία Κλαυθμώνος, 
Αθήνα. 
  
Ώρες εξυπηρέτησης κοινού: Δευτέρα έως και Παρασκευή από 10:00 πµ έως 
2:00 µµ. 
  
Τηλεφωνική ενημέρωση: στο 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο με αστική 
χρέωση από 9:00 πμ έως 4:30 μμ. 
  
Email: infoepan@mou.gr 
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